

2025年4月28日

各 位

碧海信用金庫

WFP 国連世界食糧計画への寄付について

碧海信用金庫(理事長:深谷 誠)は、SDGs への取り組みの一環として、定期積金「yell (エール)2024」の総満期契約額の一定率に相当する金額を、国連WFP協会(*)を通して「WFP 国連世界食糧計画」に寄付いたしましたので、お知らせします。

本企画に賛同し、お預け入れをいただきましたお客さまに感謝申し上げます。

記

1. 目的

地域金融機関として SDGs の取り組みを通じ、持続可能な地域社会に貢献するため

2. 寄付先

WFP 国連世界食糧計画

※WFP 国連世界食糧計画は、飢餓ゼロを使命として活動する国連唯一の食料支援機関です。国連 WFP は 120 以上の国と地域に拠点を持ち、およそ 1 億 6,000 万人に食料支援を行っています。

3. 寄付金額

163,266円

4. 寄付の内容

特別金利にて取り扱いました定期積金「yell(エール)2024」の総満期契約額の一 定率に相当する金額

5. 寄付日

2025年4月28日

(*):国連 WFP 協会は WFP 国連世界食糧計画の日本における公式支援窓口です。

以上